
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du jeudi 30 juin 2016 à 14:00
Lieu : PLESSIS BOUCHARD

SCP RIQUIER  GUEDIRI CRAPOULET DIB
Huissiers de Justice Associés

ZA Saint-Leu Plessis Bouchard
13, rue Théodule Villeret - 95130 LE PLESSIS BOUCHARD

Tél: 01 34 14 14 35 - Fax: 01 39 95 64 65
Mail : lesencheresduplessis@wanadoo.fr

N° Lot Description

Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele CLIO 3,  immatriculé BC 075 GE,   Non Garantie  sans
garantie ,   Date de première mise en circulation 27/10/2010, Type U10RENVP001U177, N° de Série
VF1CR270E44156114, Puissance 6, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 CLIM-
1ÈRE MAIN,

3 Véhicule de Genre CAM, de Marque MAN, Modele TYPE 19272- 19T BI-BENNE GRUE HIAB 110 ,  immatriculé
CN 757 VD ,  292010 kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 06/05/1993, Type
19272FSB, N° de Série WMAF01C039M165160, Puissance 27, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec
certificat d'immatriculation ,
 ENTRETIEN SUIVI

A CHARGE DES MINES,

4 Véhicule de Genre CAM, de Marque RENAULT, Modele S 100 BENNE 7T5,  immatriculé 162 DPM 95,  103600
kms Non Garantie  sans garantie , Année Modèle 1995,  Date de première mise en circulation 18/08/1995, Type
40AAA327, N° de Série VF640AAA000004620, Puissance 13, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec
certificat d'immatriculation ,

6 Véhicule de Genre VP, de Marque VOLKSWAGEN , Modele GOLF PLUS,  immatriculé BP 151 DV,   Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 05/12/2006, Type MVW76A61JJ53, N° de Série
WVWZZZ1KZ7W554019, Puissance 8, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,

7 Véhicule de Genre VP, de Marque NISSAN, Modele PATHFINDER,  immatriculé AT 277 TV,  230727 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 09/09/2005, Type MJN6714TV898, N° de Série
VSKJVWR51U0029353, Puissance 12, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

7B Véhicule de Genre CTTE, de Marque CITROEN, Modele JUMPER,  immatriculé BC 213 KY,  102300 kms Non
Garantie  sans garantie , Année Modèle 2010,  Date de première mise en circulation non spécifié    Energie GO,
Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 PAPIERS SOUS 48 HEURES,

8 Véhicule de Genre VP, de Marque MAZDA, Modele 323,  immatriculé CZ 225 WB,  273136 kms Non Garantie
sans garantie ,   Date de première mise en circulation 18/04/2003, Type MJZ5312D5499, N° de Série
JMZBJ14R231516691, Puissance 06, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,

9 Véhicule de Genre VT, de Marque FIAT, Modele 126,  immatriculé 7897WJ 93  ,  59920 kms Non Garantie  sans
garantie ,   Date de première mise en circulation 15/05/1984, Type 126A1, N° de Série ZFA126A0008430171,
Puissance 4, Energie ES,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 A RESTAURER,

10 Véhicule de Genre VP, de Marque FIAT, Modele 500,  immatriculé AL 343 EL,   Non Garantie  sans garantie ,
Date de première mise en circulation 09/06/1971, Type NON DEFINI, N° de Série 2788607, Puissance 3, Energie
ES,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 RESTAURATION ANCIENNE BON ETAT,

11 Véhicule de Genre VP, de Marque VOLKSWAGEN, Modele COCCINELLE,  immatriculé 998 DPC 95,   Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 23/02/1973, Type 13AB1APP, N° de Série
1332592083, Puissance 7, Energie ES, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 A RESTAURER,
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12 Véhicule de Genre REM, de Marque UFAC, Modele PLATEAU SAVOYARD 2 ESSIEUX 450X220  2T3,
immatriculé 6848 KS 93,      Date de première mise en circulation 06/10/1986, Type 1604BE1, N° de Série
VHGRE1011G0450054,   Energie non spécifié  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,

13 2 POMPES A EAU ELECTRIQUE + FLEXIBLES D EVACUATION + CABLES DE BRANCHEMENT

14 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele CLIO SOCIETE,  immatriculé DB 309 EF,  244800 kms
Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 21/02/2008, Type URE5021E7572, N° de
Série VF1CR1GOH39117864, Puissance 6, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat
d'immatriculation ,

15 Véhicule de Genre VP, de Marque B M W, Modele 325 TD,  immatriculé AW 080 GT,   Non Garantie  sans
garantie ,   Date de première mise en circulation 17/03/1994, Type CC11S5 FT , N° de Série
WBACC11000FF49008, Puissance 07, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,

16 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele MASTER,  immatriculé 546 DGR 95,   Non Garantie
sans garantie ,   Date de première mise en circulation 19/11/2007, Type FDCNM5, N° de Série
VF1FDCNM527519217, Puissance 7, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,

17 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele CLIO,  immatriculé CQ 846 KD,  168481 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 14/05/2008, Type MRE5221EQ571, N° de Série
VF1CR1FOH39702931, Puissance 05, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 CONTRE VISITE,

18 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele CLIO 3,  immatriculé 655 EDD 95,   Non Garantie  sans
garantie ,   Date de première mise en circulation 04/04/2006, Type MRE5211EK979, N° de Série
VF1CR1FOH35614735, Puissance 5, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

19   2 JANTES COMPLETES POUR TP, 280/60   15/5

20 Véhicule de Genre VP, de Marque AUSTIN, Modele MINI 1000,  immatriculé AP 722 MM,  0009 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 22/10/1991, Type XL2S10, N° de Série
SAXXL2S1021497060, Puissance 4, Energie ES,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 LOOKS "RATS"
MAIS BON FONCTIONNEMENT ET TRES EFFICACE SUR LA ROUTE
COMPTEUR NE FONCTIONNE PAS,

21 Véhicule de Genre VP, de Marque MERCEDES BENZ, Modele CLASSE A,  immatriculé AZ 241 QE,   Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 30/11/1998, Type MMB1122PS875, N° de Série
WDB1680311J117254, Puissance 6, Energie ES, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

22 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele CLIO,  immatriculé 533 EBJ 95,   Non Garantie  sans
garantie ,   Date de première mise en circulation 12/12/2005, Type MRE5011E8574, N° de Série
VF1CBR7EF35037247, Puissance 4, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

23 Véhicule de Genre VP, de Marque MERCEDES BENZ, Modele CLASSE E 320 CDI AVANT GARDE,
immatriculé AX 779 GA,  164711 kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation
08/06/2004, Type MMB78G2CY735, N° de Série WDB2110261A576646, Puissance 12, Energie GO, Avec
Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 ACROC LATERAL D
AILE + PORTE + DIV
CUIR
2 TOITS OUVRANT ELECTRIQUE
BA
CLIM
VOYANT SRS DEFECTUEUX
TBE

BEL INTERIEUR,

24 Véhicule de Genre CCTE, de Marque PEUGEOT, Modele PARTNER,  immatriculé 2101 XY 76,  200632 kms
Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 29/09/2005, Type GBWJYB, N° de Série
VF3GBWJYB96167035, Puissance 7, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 KIT DE DISTRIBUTION REMPLACEE A 197000 KMS ,

25 Véhicule de Genre VP, de Marque CITROEN, Modele XSARA PIC ,  immatriculé 9688 YY 01,  187443 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 20/03/2001, Type MCT1406L0537, N° de Série
VF7CH6FZC38883230, Puissance 7, Energie ES, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

26 Véhicule de Genre CTTE, de Marque VOLKSWAGEN, Modele TRANSPORTEUR,  immatriculé BD 605 QB ,
313345 kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 04/11/2003, Type
7HOAXD28K, N° de Série WV2ZZZ7HZ4X013921, Puissance 6, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec
certificat d'immatriculation ,
 PROBLEME BOITE
LA MARCHE ARRIERE LACHE,
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27 Véhicule de Genre VP, de Marque CITROEN, Modele C4 PICASSO EXCLUSIVE BMP6 ,  immatriculé AW 537
YE,   Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 07/02/2008, Type MCT7516VT103, N°
de Série VF7UARHJH45250728, Puissance 8, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat
d'immatriculation ,
 7 PLACES-

TOUTES OPTIONS INTERIEUR CUIR- SIEGES CHAUFFANTS-TOIT PANORAMIQUE-GPS etc...
LECTEUR DVD AVEC CASQUES-

PROBLEME D  OUVERTURE COFFRE
,

50 CAMESCOPE SONY VIDEO 8 PRO CCD-V100E + CABLES + 2 BATTERIES+ CHARGEUR

51 1 LAMPE EN BOIS DORE 19 ème

52 BARIE "MERE ET SON PETIT" BRONZE H:27cm   L:38cm SUR SOCLE EN MARBRE

53 PIERPIGEON “SOUS BOIS” HUILE SUR CHASSIS 55X38

54 PAIRE TABLEAUX FLORAL

55 POELE A PETROL AVEC POMPE

56 LECTEUR DVD TECHWOOD + LECTEUR DIVX WILSON

57 CHANDELIER+ BOUGEOIR+2 POTS+1 ASSIETTE

58 1 CHANDELIER

59 TOILE "ANEMONE" 50X40cm

60 TOILE "AMARYLLIS" 60X80cm

61 POSE BUCHE POUR CHEMINEE

62 PAIRE DE CHENETS

63 1 COPIEUR EPSON + 1 COPIEUR BROTHER

64 COMMODE

65 EL.HADIE “FESTIVAL A SAINT LOUIS” ACRYLIQUE  ET TISSUS SUR TOILE 125X88CM

66 enfilade 4 portes
67 RADIO PICK-UP ET LECTEUR CD

68 1 RETRO PROJECTEUR KODAK CARROUSEL REF SAV 2000 AVEC 6 PANIERS POUR DIAPOS

69 ECRAN PROJECTION STAR PROCOLOR SCREEN

70 COFFRE EN BOIS

71 LAMPE CANTON

72 SUPPORT POUR FIXER TV

73 CANAPE BLANC TISSUS  2 PLACES

73B PEYNET "PAPILLONS" LITHOGRAPHIE 52X72

74 CANAPE VELOURS ET BOIS 2 PLACES + 2 FAUTEUILS

74B LAFORGE “BORD DE MER” HUILE CARTON 44X55

74C BATIK INDONESIEN

75 LOT DE CADRES CHAMBRE ENFANT (2 cartons)

75C TABLEAU DECOR BOUQUET VASE BLEU

76 VAISSELIER

77 1 BIBLIOTHEQUE 2 PORTES VITREES

78 BILLARD FRANCAIS AMBIANCE AVEC 7 QUEUES 3 BOULES

78B LOT DE CADRES 4

79 LOT DE CANNES A PECHE

80 1 ETIQUETEUSE TOSHIBA

80B 1 CADRE

81 4 TELEPHONES

82 1 HORLOGE DE MARQUE VEDETTE QUARTZ
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83 1 TABLE  BASSE EN BOIS

84 MEUBLE TV  MERISIER

85 UNE TABLE BASSE

86 TABLE SALLE A MANGER (AVEC 2 RALLONGES)

86B COROT JB "LA LISEUSE SUR LA RIVE BOISEE"

87 TABLE BASSE

88 1 PERFORATEUR SKIL

88B LOT DE SOUS VERRE (6)

89 2 TABLES GIGOGNES

90 LIT DE BB  EN BOIS

91 1 SERVANTE BOIS

92 PAIRE PRIE DIEU

93 LAVE VAISSELLE CANDY

93B CLIMATISATION REVERSIBLE ZENITH

94 MALLETTE A OUTILS

95 MEULEUSE NORTON AIR COMPRIME

96 PERCEUSE+ SCIE A BOIS BLACK & DECKER

97 PETITE MEULEUSE BLACK&DECKER BD 280

99 TIRE CLOUS POUR TOLLERIE  INTERNATIONAL

100 SCIE SABRE HITACHI

101 COIFFEUSE

102 FAUTEUIL CUIR BLEU CROZATIER

102B M.R “NUE” LITHOGRAPHIE

103 1 FONTAINE A EAU ELECTRIQUE

104 APPAREIL  POUR PRESSION

105 HOTTE DECORATIVE ROBLIN WINDY PRO M 900 + MOTEUR MISTRAL 800

106 CANAPE VERT CONVERTIBLE

106B LEDERLE JANICK LA VIERGE ET L'ENFANT LITHOGRAPHIE 197/275

107 VITRINE

108 PETIT MEUBLE BLANC SUR ROULETTE

109 1 LIT EN PIN SOMMIER ET MATELAS 1 PERSONNE

110 BASSINE A CONFITURE

111 BASSINOIRE EN CUIVRE

112 BASSINOIRE EN CUIVRE

113 TABLE ROULETTE ORDINATEUR

114 TOILE " LYS ROSE" 80X80cm

115 2 TAILLES HAIES

116 ASPIRATEUR DE CENDRES QUIGG  1200W

117 ASPIRATEUR DE CENDRES STAR FEU

118 LOT DE CANNES A PECHES  + EQUIPEMENTS

119 SECHE SERVIETTE (coomplet avec fixation) RAYONNANT SOLARIS (valeur neuve Lapeyre 1379e)

120 3 FAUTEUILS BRIDGE

121 APPAREIL DE FITNESS DD (DAVID DOUILLET)

122 MINI BIKE MC PLUS

123 SOMMIER TAPISSIER EPEDA  A LATTES 140X190 + PIEDS

124 ENCADREMENT BLANC 140X190 AVEC PIED ET SUPPORT
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125 MATELAS  A RESSORT 140X190 ETAT NEUF
FABRICATION FRANCAISE

126 1 CARTON:VERRES,DESSOUS DE VERRE,BOUGEOIRS, DECO

127 TABLE A LANGER

128 CANAPE début-mi XXème

129 LIT BOIS

130 PESE PERSONNE TESTUT

131  APPAREIL UV+DISTRIBUTEUR DE PAPIER

132 MULTI PONCEUSE BLACK&DECKER

133 ARMOIRE DE BUREAU AVEC CLES

134 PONCEUSE VIBRANTE 135W

135 LOT OUTILLAGES:   ROTOFIL MAC CULLOCH- OUTILS POUR PLOMBERIE-

136 RADIO DE CHANTIER AEG

137 ASPIRATEUR + 1 CHAUFFAGE+ 1 VENTILATEUR

138 VAISSELLES: 1 SOUPIERE  + 6 ASSIETTES PAELLA + 8 ASSIETTES FONDUE + 18 ASSIETTES EN VERRE

139 1 CARTON:SERVICE A CAFE VILLEROY ET BOCH EN PORCELAINE:6 TASSES,6 SOUCOUPES,SUCRIER,
POT A LAIT,PLAT A GATEAUX

140 BALANCIER D HORLOGE

141 1 VALISE DE VOYAGE NECESSAIRE DE TOILETTE

142 2 SOUPIERES-1SAUCIERE ROSE DE NOEL

143 1 VASE + 1  COUPE

144  1 LAMPE  BOUILLOTE  + 1 NECESSAIRE DE TOILETTE + 2 PANIERS + 1 CACHE POT + 1 ACCROCHE
TORCHON

145 AFFICHE ENCADREE MICHELANGELO

146 GRAND TABLEAU CHAT

147 PAPYRUS

148 POT A EPICES

149 1 COQ

150 1 SERViCE A CAFE:8 tasses dont 1 acc +12 sous tasses+1 plat

151 CHANDELIER  MA

152 PIQUES FLEURS + 2 POTS +ANGE + DES BIG BEN

153 CADRE PLANISPHERE

154 paire de chaises des années 40 (style art déco)

155 LAMPE

156 1 CHANDELIER  5  BRANCHES EN LAITON

157 HOME CINEMA SAMSUNG + TEL

158 ORDINATEUR PORTABLE SANS CHARGEUR MANQUE 2 TOUCHES TOSHIBA

159 PERROQUET

160  LAMPADAIRE HALOGENE

161 PIED DE LAMPE

162 4 CHAISES HAUTES

163 MACHINE A ECRIRE SMITH PREMIER

164 MACHINE A ECRIRE JAPY

165 ELECTROPHONE ANCIEN

166 MIROIR OVAL DECOR FLEURS

167 COLLECTION DE FER A REPASSER (10)

168 SUSPENSION
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169 BOUGEOIR  transformé en lampe de bureau bronze doré

170 JOUG

171 Belle glace XIX°
172 MENE PJ" CHIENS ET CANARD" BRONZE H:23cm  L:43CM SUR SOCLE EN MARBRE

173 3 MANNEQUINS + 1 CARTON ANTIVOLS

174 LOT envi 80 COQUES TEL D ORIGINE APPEL:SAMSUNG GALAXY NOTE II +  env 80 HOUSSES IPAD
+MOBILE BLUETOOTH KEYBOARD POUR IPAD MINI...

175 ASPIRATEUR

176 PETITE ENCOIGNURE ANNEE 40/50

177 CHAISE PAILLEE LOUIS PHILIPPE

178 SIÈGE DE HARPISTE EN BOIS NOIRCI SCULPTÉ ASSISE EN FORME DE COQUILLE PIEDS À GRIFFE DE
LION RÉGLABLE EN HAUTEUR PAR UN SYSTÈME DE VIS EPOQUE NAPOLEON III
DIM ASSISE:43X48 CM  MODELE RARE

179 2 PENDULES (CLES)

180 PAIRE VASES JAPONISAN

181 LAMPE A PETROL

182 3 VASES “JAPONISAN”

183 SERVICE A THE COMPLET M,A

184 PAIRE DE VASES JAPONISANTS

185 1 LAMPE + 1 BUREAU + CAISSON

186 Réunion de lampes en cuivre de marque Pigeon  et Gardon, Quinquets, lampes à huile de
baleine.   Le lot de 6 pièces

187 BROC ET SON SUPPORT TALAVERA XVIII°

188 “CHIEN QUI FAIT DU VELO”

189 Réunion de lampes en cuivre de marque Pigeon  et Gardon, Quinquets, lampes à huile de
baleine.   Le lot de 8 pièces

190 vase

191 ECRAN DE PROJECTION HELIOS SCREEN

192 VASE SIGNE P.FOUILLEN

193 PLAT SIGNE F 64  D386 R  P.Y QUIMPER

194 Appareil photo  PENTAX  Spotmatic  dans sa malle avec nombreux  accessoires
 Téléobjectif , deux flash…..à l’état de neuf

195 Deux appareils  photo  système  Folding
196 Réunion de lampes en cuivre de marque Pigeon  et Gardon, Quinquets, lampes à huile de

baleine.   Le lot de 6 pièces

197 APPAREIL DE PROJECTION EUMIG MARK S 802 + CABLE

198 EPEE ESPAGNOLE DE FABRICATION MODERNE

199 VUE SUR LE SACRE COEUR

200 SOUS VERRE “NETHERLANDS FROM THE BEST AUTHORITiES”  FROM BARLOW CERTIFICAT D
AUTHENTICITE

201 CADRE “PLAN DE PARIS”

202 TABLEAU  “LA GOULUE”

203 MIROIR

204 KANO  TOHAKU NE EN 1948  GOUACHE SUR PAPIER SIGNÉ EN BAS A GAUCHE
16X17,5cm ECOLE JAPONAISE

205 SAC CUIR  " THE BRIDGE"

206 MARINE 3 D
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207 miroir
208 LAMPE CHEVET

209 1 PEAU DE CHEVRE

210 1 PEAU DE CHEVRE

211 1 PEAU DE CHEVRE

212 1 PEAU DE CHEVRE

213 1 PEAU DE CHEVRE

214 COUVRE LIT EN PEAU DE  YAK BLANC

215 COUVRE LIT EN PEAU DE YAK BLANC

216 1 PEAU DE CHEVRE BLANCHE

217 PAIRE DE CHAUSSURE ETE FEMME ( 37)

218 PAIRE DE CHAUSSURE LOUIS VUITTON (37 1/2) (VN 500euros)

219 PAIRE DE CHAUSSURES FEMME ETE NOIRE (37)

220 BELLE ROBE DE MARIEE"PRINCESSE" NAF NAF
BUSTIER DRAPE ET SON JUPON DE PETITS VOLANTS DE TULLE EN DEGRADE DE BLEU

221 1 BLOUSON FEMME CUIR

222 BLOUSON JEAN LEVIS HOMME (L)

223 TAILLEUR FEMME PANTALON LOUIS VUITTON (34/36)

224 JEAN LOUIS VUITTON (36) (VN 380)

225 LOT SACS ( 9 ): COURREGE-SABRINA-GALLANTRY- POURCHET.....

226 BEAU SAC EN CUIR

227 PAIRE DE BOTTES POINTURE 39

228 PAIRE DE BOTTES EN CUIR (39)

229 TELEPHONE PHILIPS

230 VERRE A LAIT

231 CEINTURE LOUIS VUITON + BROCHE FLEUR

232 2 PETITS VASES METAL

233 ENCRIER ACC AU BOUCHON  CRISTAL

234 4 PLAQUES EMAILLE SUR CUIVRE LIMOGES

235 ASSIETTE LOUIS XVI +ASSIETTE+ ASSIETTE GIEN

236 7 VERRES A PORTO “ROLLS”

237 5 TELEPHONES SANS FIL

238 IPAD  APPLE

239 LOT VERRERIE

240 LOT 2 APPAREILS PHOTO:  PENTAX SPOTMATIC + PENTAX A 3 AVEC OBJECTIF  28/80 + NOTICE + 1
OBJETIF TAKUMAR 205/135
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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